



## 心果手記 (23)

之一

# 渡人功德迴向力量無窮

◎ 心果

97年（2008年）9月中堂辦道空檔時，後學問林學長的兒子身體狀況是否好些了？她說兒子的算小事，大女兒的問題才大！

原來一年前，自己身體不是很好，朋友介紹她去一間宮裡問神拜佛，她帶三個小孩一起去。在樓下時還好，但到樓上時，大女兒突然覺得很難受，臉色愈來愈蒼白，全身直冒冷汗。回去看醫生也檢查不出什麼毛病，但之後在學校發作過好幾次，中醫、西醫都檢驗過，一樣是查不出來，最後才檢驗出腎臟尿蛋白的問題——沒法醫治的。

想到上次謝學長的病身體呈現S形，無法站直而求助於上天，這次也是醫生說無法根治，想來也只能求老中慈悲了。今天辦道一共辦了14眾，請李學長問全部的引保師，是否能將其引保的功德迴向給林學長的大女兒，使她的身體能好起來。

有的引保師是母女檔，媽媽說：「救人是好事，當然好。女兒我可以幫她做主答應，但是先天的事不能如此隨便，一定要打電話問她本人答應方可。」

迴向時，林學長看到八卦爐的煙，直直吹向大女兒的臉，而李學長則看到女孩手抱著合同，跪在拜墊上一直發抖，李學長怕她暈倒而考倒人，趕緊走到她的後面，萬一暈倒時能即時接住，手趕緊抱著合同，求老師慈悲，她心裡默念：「老師您是醫生！請幫她大女兒身體醫好，再幫林學長醫好，讓林學長好起來，可以來中堂服務。」總算老師幫忙，女孩沒有暈倒。

隔天一早林學長打電話來謝謝大家，原來昨天離開中堂後，大女兒說：「媽咪啊！我喉嚨很痛。」林學長說可能是前幾天感冒沒完全好。孩子又說：「媽咪啊！我喉嚨很不舒

服，好像有痰卡著。」林學長要孩子用力把它咳出來，孩子真的用力地咳！咳！還真的被她咳出一大口痰來，孩子說：「媽咪啊！我很舒服了，都好了！」

往常起床後，林學長會覺得全身很重，心口也覺得常似有一塊大石頭壓著般地喘不過氣來，隔天一睡醒來竟然不會，而且全身非常輕鬆，故上班前趕緊打電話到中堂來，向大家謝謝。並告訴李學長昨天迴向後、謝恩

時、邊謝恩邊立愿，現在她和大女兒即刻身體都好了，不知昨天立的愿會太少否？

由此可感受到上天是非常慈悲的，每個人都有自己的因緣業力，我們只能祈求老師作主，以渡人的功德來迴向，並立愿來行功了愿，將功來補以前之罪過錯。只要我們有一分的誠心，上天會有三分的感應；人有七分的誠心，上天會有十分的感應，真的是天恩師德！

## 之二

# 真修心上修

劉阿鼎點傳師未得道以前，有機緣學了一些咒語，他想知道某人昨天做了哪些事情，他只要唸一唸咒語，某人昨天一整天的經過，就會像電影般自動放映出來。他同時也能感應，某次郭承池前人要來他家，但人還在莊頭，他就向家人說郭前人準備要來家裡，那是電話還不甚普遍的時代，過了沒多久，真的郭前人就到他家門口了。

當時他的引保師要渡他求道，他問引保師「得道」要先素食嗎？引保師怕他因為要吃素而不肯來拜（求

道），所以跟他說：不用！不用！他聽了馬上說，那麼這個道是假的！他不要拜。引保師一聽，問清楚才告訴他，道是真的，得道後最好能素食清口，但不勉強，要自己願意，因此才順利得道。

但前輩知道他本身會催符、唸咒這些術法，告訴他得道後要修道，那些異能以後都不能用了，他也真的聽師命，從此不再用了！因為修道是不能靠術、流、動、靜，所謂修道修心，要在心上下工夫才是！